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Folha de solução
Caixa de câmbio Tarefa 4 – caixas de câmbio de transmissão (II)
Algumas das tarefas experimentais têm soluções diferentes, cada uma das quais com vantagens e desvantagens. Os alunos devem avaliar estas soluções de forma comparativa. O cálculo das relações de transmissão do acionamento e da saída é uma boa e útil aplicação prática do cálculo fracionário.
Tarefa de construção
A tarefa de construção pode ser resolvida através da transmissão de um Z10 para um Z20, mas também de um Z20 para um Z40 (simplesmente trocar o eixo de acionamento e de saída reposicionando a manivela).
[image: ]
Por exemplo, a extensão da caixa de câmbio da tarefa 3 pode se parecer com isto:
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Uma caixa de câmbio de corrente também pode ser usada para este fim.
A relação de transmissão de toda a caixa de câmbio é obtida multiplicando cada relação de transmissão adicional pela já existente. A transmissão é então calculada a partir dos dentes das engrenagens da seguinte forma: 40:10 x 30:10 = 4:1 x 3:1 = 12:1.
Tarefa experimental
1. A construção da caixa de câmbio 12:1 pode ser ampliada por outras transmissões (por exemplo, outra transmissão 20:10). Também aqui pode ser acrescentada uma caixa de câmbio de correntes ou correias.
2. Com uma relação de transmissão adicional de 2:1, o eixo de saída gira 24 vezes mais rápido que o eixo de acionamento.
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